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A 2025. évet már a több, mint háromszázzal megemelt taglétszámmal kezdtük meg. 
 
A 2025. évben is sok tervezőnek okozott komoly gondot a munkaellátottság. 
 
 
Továbbképzési rendszer 
2025. évben az első félévben hét képzést sikerült megtartanunk, ebből kettőt szakmai nap 
keretében. A második félévben négy képzést szerveztünk, ebből egyet szakmai nap keretében, 
hármat pedig online módon tartottunk meg.  
 
Miniszterelnökségi pályázat 
A Miniszterelnökség 2025. évre is kiírta a pályázatát a területi kamarák támogatására. Itt 
kamaránk 2 millió Ft támogatást kapott. 
 
Titkárság 
Az ügymenetek és az ügyiratok kezelése a titkárság jó munkáját jellemzi, még a megnövekedett 
létszám ellenére is.  
 
Szakcsoportok 
A szakcsoporti működésben nagy változás nem állt be 2025-ben sem. Programok szervezése 
csak néhány szakcsoportnál történt.  
 
Területi kamarai adatok 
 
A 2025. évet 1133 fő nyilvántartott taggal kezdtük. Az év folyamán tagfelvételét kérte 34 fő, 
tagsági viszonyának megszüntetését kérte 13 fő, tagsági viszonyának felfüggesztését kérte 19 
fő, felfüggesztett tagsági viszonyának helyreállítását kérte 2 fő, tagdíjhátralék miatt kizárásra 
került 6 fő, lakcímváltozás miatt más vármegyéből hozzánk került 8 fő, lakcímváltozás miatt 
más vármegyébe átirányításra került 5 fő, elhunyt 9 fő. A taglétszámunk év végére 1125 főre 
csökkent. 
(A 2024. évet 822 fő taggal kezdtük és 1133 fővel zártuk.) 
 
A tervezői és/vagy szakértői jogosultsággal névjegyzékben szereplők száma: 517 fő. 
A Vármegyei Mérnöki Kamara névjegyzékében nyilvántartottként még mindig 170 fő szerepel. 
 
Szakmai tevékenység bemutatása 
 
Területi Kamarai munkaterv és megvalósítása 
Vármegyei Mérnöki Kamaránk cselekvési tervet készít, ami kijelöli a főbb tevékenységi 
irányokat. Ehhez alapul a tagjainknak kiküldött kérdőív válaszait és a Magyar Mérnöki Kamara 
által megküldött, vagy a velük kapcsolatban felmerült kérdéseket vettük. Feladatainkat a havi 
rendszerességgel tartott elnökségi üléseken, az aktuális kamarai feladatokhoz társítva állapítjuk 
és oldjuk meg.  



Az elnökség 2018-ban létrehozta az Év Mérnöke díjat, melyet 2018-tól minden évben átad. 
Ehhez folyamatosan várjuk a szakcsoportokon keresztül a projektekre, valamint az Életműdíjra 
vonatkozó javaslatokat, amiket csak nehezen kap meg az elnökség. 
A Mérnök Műhely tevékenysége folyamatos volt az év során, bár eléggé akadozott a városházi 
kommunikáció. 
 
Kiemelkedő Területi Kamarai eredmények 
A Vármegyei Mérnök Műhely tovább folytatta szakmai koncepcionális véleményezési 
tevékenységét Győr Polgármesteri Hivatala részére. Ezt a rendszert a Hivatalban történő 
személyi változások miatt folyamatosan újra kellett és kell építeni, bár az eredményesség 
meglehetősen alacsony. 
A korábbi években kialakított együttműködéseinket 2025-ben is folytattuk, meghívott tagjai 
vagyunk a Vármegyei Területfejlesztési Tanács üléseinek, Győr Városstratégiai Bizottságának, 
a Területi Vízgazdálkodási Tanácsnak és Sopron Városfejlesztési Bizottságának.  
A Vármegyei Mérnöki Kamara Érdekérvényesítő Bizottsága általában meghívás szerint 
végezte a vármegye területén történő beruházások és tervezések ellenőrzését, a tervezési 
jogosultságok, a kiviteli tervek meglétének vizsgálatát. A terv szerinti munkavégzés nem 
működik, de a 2025. évben két megkeresés történt a kormányhivatal részéről. 
 
Fórum 
A Fórum rovat 2025-ben sem mutatott nagy érdeklődést, egy-egy különleges témát kivéve.  
 
Továbbképzés 
2025-ben 11 szakmai továbbképzést szerveztünk az alábbi területeken: két közlekedési (114 
fő), egy tartószerkezeti (35 fő), két vízgazdálkodási (51 fő), két elektrotechnikai/energetikai 
(138 fő), két épületgépészeti (89 fő), egy geodéziai (26 fő) és egy építési (71 fő). 
 
Területi kamarai honlap 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Mérnöki Kamara a honlap működtetéséhez továbbra is 
várja a szakcsoportoktól az információkat, mivel kevés olyan vármegyei hír jut el a 
szakcsoportoktól az Elnökséghez, amivel színesíteni lehetne a honlapot. A hírlevél szolgáltatás 
megfelelően működik, bár az országos Integrált Informatikai Rendszer (IIR) nagyon 
szakadozottan működött, legalábbis a kör-e-mail szolgáltatás, ami sok gondot okozott.  
 
Kamarai etikai ügyek 
2025. január 1-vel megszűntek a Vármegyei Kamaráknál az Etikai-fegyelmi Bizottságok. Ettől 
kezdve minden Vármegyei Kamara egy főt delegál az MMK mellett működő Elsőfokú Etikai-
fegyelmi Bizottságba, ahol a Bizottság elnöke jelöli ki az adott ügy háromfős tanácsának tagjait. 
 
 
Győr, 2026. március 25. 
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